Приложение №1.

Классный час для учащихся 7-8 классов.

«Дети и пиво».

Цель урока:   

1. Учить ребят работать с раздаточным материалом.

2. Закрепить представления о пагубном влиянии пива на детский организм.

3. Прививать навыки здорового образа жизни.

Форма проведения :   Самостоятельная работа с раздаточным материалом.

Организационный момент:    раздаются выписки из лекции «О вреде пива» по материалам исследований Клименко и Жданова «Некоторые аспекты патологтческого воздействия на организм человека слабых спиртных напитков». Каждая выдержка в трех экземплярах раздается волонтерами в разных  концах класса. Вносится иллюстрация  фотографии 2-х подростков с  асоциальной внешность, без зубов и др. асоциальных признаков. 

Материал: иллюстрация подростков, иллюстрация с лозунгом «Нет пиву», мешочек с конфетами, конверт с бумажными фишками красного и синего цветов.

Соревновательный момент:  Педагог  показывает красивый мешочек и объявляет, что  здесь сюрприз, его получит тот, кто наберет больше фишек.

Раздаточный материал:  фишки разного цвета, конфеты 2-х сортов, красивый мешочек с конфетами, ксерокопии информации о вреде алкоголя.

Ход занятия: 

Педагог вывешивает на доске иллюстрацию с подростками и спрашивает знают ли ребята как можно докатится до такой жизни, ведь этим мальчикам по 15 лет.   После ответов учащихся волонтеры раздают выдержки из лекции.    Педагог предлагает ознакомится с материалом в течении 1,5 – 2х минут. Затем ставит перед ними задачу самостоятельной работы с раздаточным материалом, учащиеся должны быстро сориентироваться по заданному вопросу и своими словами дать ответ на поставленный вопрос. Первому отвечающему на заданный вопрос, выдается красная фишка, дополняющим ответы  фишка синего цвета.

ВОПРОСЫ ПО СОДЕРЖАНИЮ:

1.Является ли пиво алкогольным напитком?  (карта 1 – 2 ).

2.В чем опасность попадания в пиво гармонально – активных  веществ? (карта 3).

3.Найдите опасные для организма человека химические элементы. находящиеся в пиве ( карты 4 – 10).

4.Расскажите особенности живого пива (карта 11).

5.Кокое растения является ближайшим родственником хмеля? (карта 12).

6.Чем опасно безалкогольное пиво и можно ли считать пиво легальным наркотиком?

7.Как мировая пивная индустрия разоряет Россию? (карта 14).

8.Почему американцы только «охали», глядя на дохрущевскую Россию (карта 15).

9.Что надо делать в такой тяжелой ситуации? (карта 16).

Вывод:  учащиеся делают вывод, что пиво алкогольный напиток, очень вредный для организма и разоряющий нашу страну.

Считаем фишки. Учащиеся с красными фишками получат  шоколадную конфету. с синими фишками -  карамель.
